
Referat af bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 12.09.22 kl. 19.00 i klubhuset  
 

1. Nyt fra Formanden 

1.a Info: Erik har været rundt og besøge vores samarbejdspartnere på havnen, altså Havnens Brugerråd, 

Havnefoged Frank Faxø og Claus fra Båd & Motor. Vi har lavet et oplæg til udnyttelse af slagterigrunden, 

der tilgodeser behovet og ønskerne fra havnens brugere og Båd & Motor, hvor vi i et samarbejde har lavet en 

tegning indeholdende udvidelse af Båd & Motor med nyt masteskur til marinaen i samme bygning samt 

større parkeringsplads, der kan bruges til vinteropbevaring af Marinaens både. Dette har vi fremlagt for 

Kommunens TMU til et møde, hvor Erik deltog. Vi ønsker indflydelse på beslutningsprocessen. 

 

1.b Aktiviteter til kommende vinter: Opsamling fra sidste møde. 

Udsættes til næste møde 

 

1.c Hvad er definitionen på passivt medlem? Carsten præsenterer et oplæg ang. dette. 

Oplægget blev drøftet og Carsten reviderer oplægget til næste møde. 

 

1.d Dokumentet ”Tilskudsregler”: Marianne fremlægger ny udgave. 

Forslaget blev godkendt og ligges op på hjemmesiden. 

 

1.e J-70’ere i FSK. Vi har tidligere vendt om klubben skulle anskaffe en eller flere J70’ere. Theresa vil gerne 

lægge en indsats i at få afklaret, hvilke muligheder der er, og hvordan det kan finansieres. Men det kræver, at 

vi i bestyrelsen er enige om, hvad det er for nogle behov, vi ønsker at dække med båden/bådene og at have 

bestyrelsens OK til at kontakte sejlsportsligaen med henblik på at vise interesse for køb af brugt J70. Theresa 

undersøger, laver et oplæg når hun ved mere.  

 

 

1.f Overvågning / lys på pladsen 

Der har været 2 indbrud. Natten mellem mandag 5/9 og tirsdag 6/9 blev brændstofskuret brudt op og al 

brændstof fjernet. Samtidig er der fjernet en påhængsmotor fra sejlerskolebåden. Carsten undersøger 

muligheden for overvågning på pladsen & opsatte skilte med ”Området er videoovervåget”. HBP sætter 

sensorstyret lys op. Der skal generelt være fokus på at huske at låse efter sig ind til jolleskuret – også når 

ungdomssejlerne er på vandet i weekenderne & pladsen ikke er under opsyn – information via nyhedsmail & 

skilte opsat ”Jolleskuret skal låses hvis pladsen ikke er under opsyn”.   

 

1.g Fra årshjulet: 

Udsending af nyheds mail Formand/Alle 

Gennemgang af restance liste Kasserer 

Udsending af rykkere Kasserer 

Gennemgang af nye medlemmer Formand 

Erik får lidt fra udvalgene til nyhedsmail. Deadline: udgangen af september.  

I punktform skal medtages: Duelighedsbevis, indbrud & mulig overvågning, Afriggerfest & øvrige 

vinteraktiviteter.  

Gennemgang af nye medlemmer. Der var en del &  

2. Hjemmeside og Sejlerskole Sune orienterer  

Sune melder tyveriet til forsikringen, får indkøbt ny motor og opdaterer forsikringen. Der er praktisk prøve 

2/10. Vinterundervisningen er ved at blive fastlagt. Søredningstjenesten er interesseret i at lave noget 

Yachtskipper 3 kursus i sejlklubbens lokaler.  

 

3. Hus, bro og plads Erik orienterer  



3.a Udvalget har ryddet op på pladsen og det har indbragt 10.000kr  

3.b FFV skal have nyt elkabel til pumpebrønd på sejlklubbens område, der placeres langs vores masteskur, så 

det ikke ligger under et evt. kommende klubhus. 

3.c VVS Rosenkjær sætter nye toiletter op.  

3.d Udvalget er i gang med reparation af tværbro & nødvendig udskiftning af agterpæle. De går videre med 

at lave nyt oplæg på fornyelse af bro.  

3.e Ved aktivitet i klubben skal de godkendte forlængerledninger bruges 

3.f Flagmasten er blevet pillet ned og skal i gang med at blive omlakeret. 

3.g Broplanen på hjemmesiden revideres 1 gang pr år.   

 

4. Kapsejlads Søren orienterer  

Denne uge afsluttes aftenkapsejladserne.  

Der har været afholdt Tuco Cup, som gav et mindre overskud. 20 både deltog. 

 

5. Aktivitetsudvalg Theresa orienterer  

Der afholdes møde d. 20 vedr afriggerfest 

 

6. Økonomi Gudrun orienterer.  

Der arbejdes med rykkere  

 

7. Ungdom Marianne orienterer 

Vi har afholdt Venskabsstævne for optimister & DM for E-joller i august. Begge stævner gav pæne overskud 

(12-13.000kr pr stævne) 

Sille vandt sølv til DM i Optimistjoller for piger i Lemvig i den forgangne weekend.   

Sejlsportsligaen vandt 2.divisionsstævnet i Svendborg i august. 

Vi har fået 1 ny A-sejler og 2 nye B-sejlere (oprykkere) 

 

8. 60+ - Carsten Lauridsen orienterer 

60+ mødes fortsat hver mandag formiddag 

 

9. Eventuelt  

Der er klubkonference i Vingsted Centeret. Theresa & Marianne deltager.  

 

 

 

 

 

 

 

 


